

## 梁牧心語集 06/02/2024 梁德舜牧師

謝謝曹渭仁先乘在休士頓探訪家人之便，應邀在迦南團契禮拜三(五月廿九日)上午十時，擔任專題演講：「廚餘的再生」，介紹他在香港的創新環保工程。

他指出在環保園「虻舍」處理了香港逾 4 成雞糞，而養大幼蟲是蛋白質飼料，被形容為「全身都是寶」。

同時成功處理不同有機廢物，試驗期間亦成功用黑水虻餵食豬糞、魚廢料、菜頭菜尾、甚至一般廚餘，及廚餘廠產生的沼渣及沼液，處理不同有機廢物，並為香港會不帶來第二次污染。

會後有問有答，令我們耳目一新，獲益良多，對環保意識有更深入的理解，讓我們好好地保護上帝所創造的地球。

創 1:27-28 神就照著自己的形像造人，乃是照著他的形像造男造女。

28 神就賜福給他們，又對他們說：要生養衆多，遍滿地面，治理這地，也要管理海裡的魚、空中的鳥，和地上各樣行動的活物。

歡迎從新加坡專誠經多倫多轉來休士頓的鄭王悅和姊妹和其夫婿鄭宗源弟兄，平安於禮拜三(五月廿九日)深夜抵達休士頓。他們將停留近一個月，親自集訓和預備六月廿二日(禮拜六)上午十時卅分在糖城華人浸信會，舉行的「頌讚恩曲處處聞」佈道會。歡迎各位恩浸人廣邀親朋戚友參加，聆聽福音粵曲，明白福音真道。

鑑於母會定於六月份兩個禮拜(6/3-14)舉行假期聖經學校，迦南團契休假二周，敬請垂注。

在此恭賀休士頓西北華人浸信會，定於今天首次在他們購置的教堂，舉行首次主日崇拜和教會聚會。新地點是 11811 Misty Valley Drive, Houston, Texas 77066。會牧是楊文皓牧師，為他們感恩！